

GORENJSKI GLAS

GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE DELOVNEGA
LJUDSTVA ZA
GORENJSKO



V SREDIŠČU POZORNOSTI

Kasna setev, skromna žetev

Časopis, ki ne ve na naslovni strani povedati kaj drugega kot le to, da se je spremenilo vreme, je slab in suhoparen. Pa vendarle: novica, da je po dva meseca trajajoči suši konec minulega tedna spet izdatneje deževalo, je vsakakor razveseljiva. Suša je namreč že tudi na Gorenjskem povzročala številne nevšečnosti in tem bi se pridružile še nove, če se obdobje »pretirano lepega vremena« navsezadnje le ne bi končalo. V mnogih gorenjskih krajih je že zmanjkalo pitne vode, v elektrogospodarstvu so napovedovali nove omejitve in tudi kmetivalci so že na ves glas prosili »maternaravo«, naj jim nasuje dežja, da bodo lahko dokončali jesensko setev.

Iz zveznega komiteja za kmetijstvo so sporočili, da so doslej v državi posejali le polovico pšenice. V Kmetijsko živilskem kombinatu Gorenjske in na večini kmetij so pšenico posejali pravočasno, še preden je suša povsem onemogočila oranje in pripravo zemlje. Mnogi so čakali na dež in ker ga niso dočakali, so poskušali z oranjem in setvijo v drugi polovici oktobra, toda ko tudi traktor s pogonom na vsa kolesa ni spravljal pluga dovolj globoko v trdo in izsušeno zemljo, so obupali.

Nedvomno je, da so gorenjski kmetje letos posejali manj pšenice, kot so načrtovali, in da bodo tudi ob naslednji žetvi tako kot ob letošnji le težko izpolnili obveznostni odkupa. Kmetijski strokovnjaki trdijo, da je zemlje še dovolj topla in da bo zrnje, ki bo posejano prve dni novembra, kalilo, vendar hkrati opozarjajo, da je treba posejati tretjino več semena in da bodo tudi pridelki zaradi zakasnele setve nižji kot običajno. Dražja setev pa bo še okrnila dohodek, ki je bil pri pšenici že doslej dokaj skromen.

C. Zaplotnik

Posodobitev kampa v Ukancu

Radovljica — Alpetour namerava posodobiti kampa v Ukancu v Bohinju, kar je bilo v zadnjem času sporno, saj ugotavljajo onesnaženost Bohinjskega jezera. Povzročajo ga brez kroma odplake, ki se vseprek stekajo v jezero. Vendar pa je radovljjski izvršni svet pred kratkim prižgal svetlo luč za posodobitev kampa, saj želi da pridobljena soglasja in večinski program Triglavskega narodnega parka temu ne oporekajo. V kampu bodo torej lahko opravili dovoljeni posek.

V dolgoročnih načrtih razvoja Bohinja pa bo verjetno zapisano, da se bo moral kampa do leta 2000 preseliti v osrednjega območja Triglavskega narodnega parka. Opustiti pa nameravajo tudi lokacijo hotela Pod Volom.

Enotne cene mleka

Zivinorejska poslovna skupnost je uspela poenotiti različne odkupne cene mleka, ki so se uveljavile v Sloveniji po zadnji pogodbi. Od 1. novembra dalje bodo rejci ne glede na to, v katero mlekarino oddajajo mleko, prejeli za liter mleka s 3,6 odstotka tolske 51,50 dinarja.

V Gorenjski kmetijski zadrugi

Skupna hranilno-kreditna služba

Delavci in kmetje Gorenjske kmetijske zadruge bodo decembra na referendumu odločali o združitvi razdrobljenih hranilno-kreditnih in računovodskih služb.

Kranj — Gorenjska kmetijska zadruga, ki združuje kmete iz kranjske in tržiške občine, ima v vseh štirih temeljnih zadrugah organizacijah — Sloga Kranj, Naklo, Cerklje in Tržič — samostojne hranilno-kreditne in računovodske službe. Razdrobljenost tovrstnih služb onemogoča natančnejšo delitev dela, hitrejšo poslovanje, zmanjšanje administrativnega dela, krepitev delovne organizacije in nenazadnje tudi enoten pristop do kmetov. Zadrugniki iz cerkljanske zadruge plačujejo, denimo, za posojila, ki so jih najeli za nakup umetnih gnojil in drugega reprodukcijskega materiala, 40-odstotne obresti, kmetje iz Tržiča 30-odstotne, v nakeške zadruge 25-odstotne in v kranjski Slogi 22-odstotne obresti. Vse štiri hranilno-kreditne službe so ob koncu minulega leta imele 244 milijonov dinarjev vlog, od tega Sloga 104, Cerklje 89, Naklo 34 in Tržič 17 milijonov dinarjev. Močna in enotna hranilno-kreditna služba bo poenotila posojilno politiko in kar je tudi treba omeniti — lažje bo najemala posojila pri banki. Za kmete se z združitvijo ne bo nič spremenilo: plačilo za kmetijske pridelke bodo še naprej prejeli na blagajnah, pri čemer se jim ne bo treba ozirati na zadrugne meje, saj bo lahko, denimo, kmet iz cerkljanske zadruge dobil denar tudi v blagajni na področju kranjske Sloge.

Vodstvo zadruge je seznanilo kmete z nameravanimi spremembami na zborih kmetov, ki so se zvrstili v vseh šestnajstih zadrugah oktobra in prve dni novembra. V razpravah se je izkazalo, da večina zadrugnikov podpira združitve, nasprotujejo pa ji kajpak tisti, ki ne želijo, da bi se zadruga okrepila. Delavci in kmetje bodo o spremembah v organiziranosti hranilno-kreditnih in računovodskih služb odločali na referendumu v začetku decembra. Če bodo glasovali »za«, bodo enotne službe začele delovati z novim letom. C. Zaplotnik

Ob predoru tudi avtocesta

Jesenice — V jeseniški občini se izvršni svet že nekaj časa ukvarja s predvideno gradnjo predora skozi Karavanke. Ob tej veliki naložbi so zavzeli stališča, ki so jih obravnavali tudi delegati v vseh treh zborih skupščine občine. Delegati zborov so opozorili predvsem na nekatere prostorske probleme, zahtevali sočasno gradnjo obvozne ceste do Žirovnice in se zavzeli za ureditev varnosti cestnega prometa in varstva okolja.

Ob gradnji predora bi morali v srednjeročni plan vključiti gradnjo avtoceste v Podmežakli do Žirovnice, kajti po predvidevanjih se bo promet precej povečal. Prav gotovo se bo precej vozil preusmerilo s Šentilja, saj si s tem skrajšajo pot za okoli 100 kilometrov.

Najbolj pa Jeseničane skrbi, da ne bi za delavce pri gradnji predora postavili barakarskih naselij, saj že imajo nekaj bridkih izkušenj. Na Belškem polju na Hrušici za delavce predvidevajo osem stanovanj, poskrbeti pa bo treba tudi za druge. Stanovanja bo moral zgraditi izvajalec del.

Razumljivo je, da bi ob gradnji predora morali graditi avtocesto — trasa je v idejnem osnutku že določena, ni pa še določeno, ali bo potekala na stebrih ali nasipih. Večji promet skozi Jesenice bi bil neprepušten prometni zamašek. D. S.

21. seja CK ZKJ Federacija je oblika skupnega življenja

Na 21. seji centralnega komiteja Zveze komunistov Jugoslavije, ki je bila pretekli teden v Beogradu, so sprejeli stališča o uresničevanju ustavne zasnove jugoslovanske federacije pa tudi stališča o uresničevanju socialne politike in politike zaposlovanja.

O uresničevanju ustavne zasnove federacije je uvodoma govoril član predsedstva CK ZKJ Milan Kučan. Dejal je, da bistvo reševanja problemov, ki se pojavljajo pri delovanju federacije »ni v krepitvi zvezne države, temveč v razlaščenju republiške države v korist združenemu delu. Podobno so bile ubrane tudi razprave 24 razpravljavcev. Opozorili so, da je treba pravo rešitev za uspešnejše delovanje federacije poiskati v dejanski deatizaciji. Tako bi se odločanje preneslo na združeno delo, s tem pa bi nastale možnosti za samoupravno integracijo, edino pravo integracijo na jugoslovanskih tleh.

Več članov CK ZKJ je poudarilo, da rešitev za težje probleme v delovanju federacije ne bi smeli iskati z gledanjem v preteklost in v že opuščeni centralistični rešitvah. Federacija ni in tudi ne sme biti »oblast« nad republikami in pokrajinama, temveč demokratična oblika skupnega življenja, prek katerega se uveljavljata enakopravnost narodov in narodnosti, lastna suverenost in državnost. Pogoste enostranske kritike republik in pokrajin, da pretirana samostojnost ogroža delovanje federacije, nimajo realne podlage. Pravica delovnih ljudi vsakega naroda je, da odloča o pogojih in rezultatih dela.

V javni razpravi kongresno gradivo

Pri Delavski enotnosti so izšli osnutki listin za 11. kongres Zveze sindikatov Slovenije. V njih je poročilo o delovanju sindikatov v obdobju po 10. kongresu, beseda o socialističnem samoupravljanju in ustvarjalnem delu kot najvišjih vrednotah življenja in temelju napredka ter spremembe in dopolnitve statuta ZSS. Osnutki kongresnih listin bodo v javni razpravi do konca decembra, nato bodo občinski sveti in republiški odbori sindikatov zbrali mnenja, predloge in pobude, ki jih bodo marca na kongresu obravnavali delegati.



Očistili okolico spomenika — Učenci 4. razreda podružnične osnovne šole Lucijana Seljaka iz Mavčič so v soboto očistili okolico spomenika Simona Jenka na Podreči in tako prispevali svoj delež ob rojakovi 150-letnici rojstva. Simon Jenko se je rodil 27. oktobra leta 1835. (FR.)

Bližnjica do ameriškega tržišča

KRANJ — Nanovoustanovljena Ljubljanska banka v središču ameriškega finančnega sveta, v New Yorku, bo vplivala na povečan izvoz naših delovnih organizacij na ameriško tržišče, razvijanje dolgoročnih kooperacij, poslovno-tehnično sodelovanje in višje oblike gospodarskega sodelovanja, zagotavljala pa bo tudi ustrezni finančni servis za delovne organizacije in njihova podjetja na ameriški celini. Tudi med gorenjskimi delovnimi organizacijami je veliko zanimanja za članstvo. Do danes so samoupravni sporazumi o ustanovitvi banke v Združenih državah Amerike podpisale delovne organizacije, ki se najbolj zanimajo za širjenje svojega tržišča čez morje in ki imajo tudi največ možnosti za prodor. To so Šešir, Peko, Alpina, Planika, Alples, Sava, Gorenjski tisk in Elan. Vendar pa članstvo v taki banki ni poceni. Skupno bodo morale te gorenjske delovne organizacije zagotoviti delež ustanovitvenega kapitala banke v višini 1.330.000 dolarjev. D. D.

Izšel bilten z imeni možnih kandidatov

Škofja Loka — Občinska konferenca SZDL in občinski svet Zveze sindikatov sta izdala prvo številko violilnega biltena. V njem so opisane dosedanje priprave na volitve, ki bodo spomladi prihodnje leto. V njem so objavljena tudi imena ljudi, ki so jih v osnovnih organizacijah sindikata in krajevnih konferencah SZDL evidentirali kot možne kandidate za delegatske funkcije oziroma tistih, za katere so ljudje dali pobudo, da bi jih evidentirali. Bilten so poslali v vse krajevne skupnosti, osnovne organizacije sindikata in vsem drugim družbenopolitičnim organizacijam in društvom. L. B.

VAŠ TURISTIČNI SERVIS

KOMPAS
KRANJ
tel.:
28-472
28-473

KOMPAS
JUGOSLAVIJA

Kranj do leta 1990

Skoraj 10 milijard investicij

Po letošnjih cenah vrednoten osnutek dogovora o temeljnih družbenega plana občine Kranj do leta 1990 bi potrebovali kar 10 milijard dinarjev. To pa ni le izredno zahteven, marveč glede na možnosti gospodarstva najbrž tudi nerealen program — Opredelitev na problemski konferenci

Kranj — Opredelitev nalog in ciljev za prihodnje srednjeročno obdobje, torej do leta 1990, pomeni tako za načrtovalce kot za izvajalce povsem konkretno zadevo. Tako, realno, bi se je morali lotiti že v obravnavi. O osnutku takšnega dokumenta je minuli mesec potekala najširša javna razprava v kranjski občini. Ponujeno gradivo za razpravo je bilo tudi kar zadeva investicije ovrednoteno po letošnjih cenah. Izračun je pokazal, da bi potrebovali skoraj 10 milijard dinarjev za uresničitev tako zastavljenega programa. Že v razpravah pa je bilo pogosto slišati, da to ni le izredno zahteven, marveč najbrž tudi nerealen program. Nerealnost želja pa se je še stopnjevala povsod tam, kjer so se tako ali drugače čutili prizadeti, ker so bili po njihovem mnenju pač »neupravičeno« izpuščeni iz osnutka, ki so ga dali v razpravo.

SPOSOBNOST IN ZNANJE

Če si ogledamo nekatere najpomembnejše zbrane usmeritve načrtovalcev, ugotovimo, da bo tehnično-tehnološki razvoj temeljil predvsem na lastnem znanju. Industrijska proizvodnja naj bi se povečevala za 3,5 do 4 odstotke na leto in to predvsem na račun tehnično in tehnološko visoko zahtevnih proizvodov. Število zaposlenih naj bi se povečevalo po stopnji 0,8 odstotka na leto v gospodarstvu. Povprečno 8,3 odstotka na leto naj bi naraščal izvoz, na konvertibilno področje pa celo povprečno 12,6 odstotka na leto. Celotni uvoz pa naj bi naraščal vsako leto povprečno za 5,4 odstotka.

Možnosti za rast dohodka so opredeljeni po stopnji 2,5 odstotka, kar je po oceni precej optimistično. Usmeritve za delitev dohodka pa so: 3,6-odstotna povprečna rast sredstev za akumulacijo, 2,6-odstotna povprečna letna rast za osebno, skupno in splošno porabo in 2,2-odstotna povprečna letna rast čistih osebnih dohodkov.

OPTIMISTIČNI NAČRTI INDUSTRIJE

Ocena je, da so načrti industrije precej optimistični. Poglejmo nekatere večje investicije s tega področja, ki so v srednjeročnem načrtu tudi prostorsko opredeljene. Iskra Kibernatika bo zgradila večnamenski objekt za skladiščenje različnega materiala, Telematika načrtuje dokončanje objekta za proizvodnjo zasebnih digitalnih telefonskih central in gradnjo novih objektov za proizvodnjo javnih telefonskih central. Sava načrtuje vlaganja

na modernizacijo tehnologije in gradnjo skladišč za surovine ter gotove izdelke. Exoterm namerava vlagati v rekonstrukcijo in dopolnitev obstoječih proizvodnih linij. Ibi se opredeljuje za izgradnjo plinovodnega omrežja in morebitno gradnjo lastne čistilne naprave. Čistilno napravo namerava zgraditi tudi Tekstilindus, ki bi razen tega zgradil tudi skladišča. Prostorsko ureditev in novo strojno opremo načrtuje Triglav konfekcija, Planika namerava zgraditi proizvodno halo z orodjarno, Gorenjski tisk pa naj bi končal I. fazo gradnje na Primskovem.

JE SKROMNO TUDI REALNO?

Drugače bi lahko ocenjevali program, ki ga predlaga trgovske organizacije. Ob skromnih finančnih sredstvih načrtujejo predvsem posodobitve obstoječih prostorov in pet novogradenj z živilskimi proizvodi. Živila načrtuje novogradnjo v Naklem, Čirčah in na Planini III, Mercator pa na Visokem in v Besnici. Živila nameravajo razen tega preurediti prodajalne na Gorenji Savi, v Tenetišah, Predosljah, Delikateso v Kranju, v Dupljah, na Vodovodnem stolpu, v Stražišču, na Orehku in v Zgornji Besnici. Prodajalne nameravata obnavljati tudi Elita in Kokra. Petrol bo zgradil bencinski servis ob avtocesti, načrtuje pa tudi servis na počivališču v Naklem. Nove prodajne in skladiščne prostore načrtujeta tudi Chemo in Slovenijales. Od trgovine na debelo pa velja omeniti, da Živila načrtujejo opremo hladilnice za mesne in mlečne izdelke, Merkur bo dograjeval poslovne prostore, Kokra pa bo gradila nadomestna skladišča.

GOSTINSTVO IN TURIZEM: SKROMNO

Lahko bi rekli, da je gostinstvo-turistični program glede na ugodne naravne in druge možnosti ter predvsem na potrebe skromen. Do Krvavca je predvidena rekonstrukcija cestne povezave iz Cerklj in s tem v zvezi sprejemni center v Cerkljah. Sicer pa naj bi na Krvavcu predvsem vlagali v tehnično opremo za urejanje smučišč. Na Jezerskem nameravajo Živila obnoviti Kazino in dependanso Storžič in v Predvdvoru nadaljevati s sanacijo jezera. Če naštejemo še tri načrtovane gostinske lokacije v Kranju, slaščičarsko delavnico, mlečno restavracijo in prenovev hotela Jelen, smo predstavili tako rekoč celoten, v osnutku ponujen gostinstvo-turistični program. Svoj prispevek načrtuje tudi Gorenjski sejem, vendar v celoti gledano tako začetni program kaže na spoprijaznitev, da je avtocesta pač že zgrajena. O bodočem karavanškem predoru, ki naj bi ga morda tudi na turističnem področju pričakali bolj pripravljeni, pa kot kaže nihče ne razmišlja.

Namenoma tokrat ne nameravamo predstavljati še ostalih področij. Morda le še beseda, dve o gradbeništvu, kmetijstvu in gozdarstvu. Gradbeništvu ob vlaganjih v posodobitve opreme načrtuje ponoven porast obsega del. Kmetijstvo predvideva povečanje proizvodnje na podlagi nekaterih in dosedanjih novih vlaganj. Gozdarstvo pa še vedno daje precejšen poudarek odpravi posledic zaradi lanskega neurja in gradnji novih cest.

Več nameravamo spregovoriti o nekaterih odprtih vprašanjih in temeljnih opredelitvah bodočega srednjeročnega obdobja pred problemsko konferenco, ki jo pripravlja občinska konferenca socialistične zveze v Kranju. Konferenca bo v sredo, 13. novembra. Njen cilj je, konkretno opredeliti nekatera ključna razvojna vprašanja.

A. Zalar

Pripombe na osnutek dolgoročnega plana

V proizvodnji nekvalificirani delavci, domači strokovnjaki drugam

V jeseniški občini so dobili veliko pripomb na osnutek dolgoročnega plana občine — Velike naložbe in težave z domačimi strokovnjaki, ki se zaposlujejo v drugih gorenjskih občinah

Jesenice — V občini so organizirali široko javno razpravo o osnutku dolgoročnega plana občine Jesenice za obdobje od leta 1986 do 1995 in do leta 2000. Največ pripomb na osnutek sta posredovala občinska konferenca SZDL in občinski sindikalni svet, dokaj zavzeto pa so razpravljale tudi nekatere krajevne skupnosti in organizacije združenega dela.

Rast proizvoda ni nedosegljiva

V občini predvidevajo, da bo družbeni proizvod naraščal s povprečno letno stopnjo 4,9 odstotka, vendar ob tem, da se bodo zaustavile sedanje negativne težnje in se uresničil takojšen preobrat v kakovost gospodarjenja.

Občinski sindikalni svet je menil, da je področje naložb obravnavano presplošno, posamezne dejavnosti pa zelo različno. Sestavljalci so odgovorili, da so največje naložbe navedene, predračunske vrednosti, viri financiranja in investitor pa so stvar srednjeročnih planskih dokumentov. Različni obravnavi posameznih področij pa se ni mogoče izogniti,

saj so plan pripravljali različni sestavljalci, posamezna področja pa imajo različno težo in vlogo. Visoka stopnja rasti družbenega proizvoda temelji na predpostavkah, uresničevanje te stopnje pa ni neuresničljiv cilj.

V krajevni skupnosti Plavž so se zavzeli za to, da bi ostale delovne organizacije poleg Železarne znatno več izvažale. Pripombo so upoštevali, več bodo morale izvoziti delovne organizacije gostinstva in turizma, vključevati pa se bodo morale tudi ostale delovne in temeljne organizacije.

Sestavljalci so tudi povsem upoštevali pripombo občinske konference SZDL, da je planirana rast proizvoda za gradbeništvu previsoka in so jo znižali.

Delavski svet Remontne delavnice Železarne Jesenice se ni strinjal s predvideno stopnjo rasti osebnih dohodkov, kajti tudi pri osebnih dohodkih bi morali biti smešljši.

Prenizka izobrazbena struktura

Iz jeseniške Železarne je prišlo vprašanje, če bo kader ustrejal potrebam združenega dela. Sestavljalci osnutka so odgovorili, da bo treba storiti vse, da bo razkorak med ponudbo in povpraševanjem čim manjši. Problemi se bodo pojavljali predvsem pri zahtevah po višji izobrazbeni strukturi delavcev. Sedanja struktura ne vliha optimizma, problem pa bodo morali reševati predvsem investitorji in se vseskozi zavdati, da je kadrovska vprašanje eno izmed najpomembnejših pri naložbah.

Delavski svet Jeklovleka Železarne je menil, da je treba v osnutku natančneje opredeliti, kako zaposliti strokovni kader, saj so Jesenice edina občina na Gorenjskem, ki zaposluje nekvalificirane delavce iz drugih republik, jeseniški izobraženci pa odhajajo drugam. Pripombo so upoštevali, bolj konkretne opredelitve pa so domena dolgoročnih, srednjeročnih in letnih planov.

Kako bo gostinstvo investiralo

Občinski sindikalni svet je menil, da na področju gostinstva in turizma ne bo kaj dosti novih naložb, saj so viri sredstev zelo skromni. Vendar pa je pripomba spet stvar srednjeročnega plana občine. Sestavljalci pa so tudi posamezna področja tr-

govine, gostinstva in turizma podrobneje opredelili in upoštevali zakon o Triglavskem narodnem parku. Niso pa mogli upoštevati pripombe delovne organizacije Triglavski narodni park, naj se vršiške žičnice črtajo iz programa. Do gradnje naj bi predvidoma prišlo po letu 1990, v tem obdobju pa naj bi pridobili ustrezna dovoljenja.

Delavce v Remontnih delavnicah je zanimalo, kakšna bo usoda gostinstva in turizma v zvezi z gradnjo karavanškega predora. Zvedeli so, da se bo z gradnjo predora zmanjšal pomen tranzitnega turizma v Zgornejavski dolini, povečal pa se bo pomen stacionarnega turizma in tako so tudi načrtovali razvoj turizma v občini.

Sestavljalci so upoštevali pripombo, da je treba več pozornosti nameniti varstvu okolja, določiti lokacijo za širitev drobnoprodajne mreže, da je treba določiti izkoriščanje odpadne industrijske toplote.

Mojstranci in Kranjskogorci nočejo spalnih naselij

Krajevni skupnosti Dovje-Mojstrana in Kranjska gora se zavzemata za to, da se stanovanjska gradnja usmeri na druga področja. Mojstrano so v planu opredelili kot območje brez novogradenj, namenjeno turizmu, medtem ko bo v Kranjski gori treba nameniti nekatere površine za stanovanjsko gradnjo, skladno z razvojem turizma in zaposlovanjem gostinskih delavcev.

Občinski konferenci SZDL se je zdela nerazumljiva ocena, da je mogoča samopreskrba s konzumnim mlekom in v 25 odstotkih samopreskrba s mesom. A te podatke je posredovala TOZD kooperacija Radovjica, kof obenem tudi ni bilo mogoče upoštevati propombe, da je treba ohraniti vsa kmetijska zemljišča.

Na področju družbenih dejavnosti so upoštevali pripombo o gradnji hale v Podmežakli in o rešitvi prostorske stiske šole Polde Stražišar. V predlogu plana so upoštevali pripombo o racionalizaciji stanovanjske gradnje, o gradnji stanovanj — Železarne 80 stanovanj na leto — o problematiki oskrbe z vodo. Več je bilo tudi drobnih razmišljanj in zadev, ki v plan ne sodijo, vendar pa so vsekakor pomembne za srednjeročne in letne plane posameznih temeljnih nosilcev planiranja.

D. Sedej



Mladi so si z zanimanjem ogledali priprave pripadnikov armade za alpinsko urjenje — Foto: S. Saje

Mladi obiskali kranjsko vojašnico

Kranj — Kolektiv v kranjski vojašnici Staneta Žagarja vedno gostoljubno sprejme obiskovalce. To je dokazal tudi pred tednom dni, ko so si prišli mladinci iz Ljubljane in okolice ogledat, kako poteka delo in življenje v enoti armade.

Obisk je organizirala komisija za usmerjanje mladih pri mestni konferenci socialistične zveze v Ljubljani. Njenemu povabilu se je odzvalo kar 127 učencev sedmih in osmih razredov iz 22 šol v Ljubljani in šestih osnovnih šol v ljubljanski pokrajini. Njim se je pridružilo tudi več psihologov, predstavnikov skupnosti za zaposlovanje in staršev.

»Gre za vsakoletni informativni dan o možnostih za zaposlovanje v vojaških poklicih,« je o obisku povedal predstavnik organizatorja Janez Rant iz Ljubljane, ki je še dodal: »Zaradi premalo številne zastopani slovenskih starešin v armadi si tudi v našem odboru prizadevamo, da bi mlade seznanili z vojaškimi poklici in jih privabili v vojaške šole. Za obisk v kranjski vojašnici smo se odločili, ker enota v njej nadaljuje tradicije slavne Prešernove brigade in dosega pri svojem delu vidne uspehe leto za letom.«

Obiskovalce je v vojašnici pozdravil poveljnik Spiro Niković, ki jim je opisal vlogo armade v našem obrambnem sistemu ter označil pomen prizadevanj slehernega starešine v izgrajevanju borbene pripravljenosti enot. Zatem so mladim prikazali film o obisku maršala Tita v kranjski vojašnici in film o urjenju enote v naših gorah.

Še bolj zanimiv je bil del obiska, ki so ga namenili ogledu praktičnega dela starešin v vojski. Mladi so spoznali, kako se pripadniki armade pripravljajo za alpinistično vzgojo pa kako poteka njihovo usposabljanje za protioleptni boj. Predvsem jih je zanimala sodobna tehnika, ki je tudi v armadi nepogrešljiva v učenem procesu.

»Za kratek čas sem bil že prej v vojašnici,« je zaupal eden udeležencev obiska, Rok Zrimšek iz Ljubljane, »vendar nisem spoznal kaj dosti o delu starešin. Danes je prav dobra priložnost za to. Fante seveda zanima oborožitev in razna vojaška tehnika, zato sem prišel sem.«

»Tudi dekleta smo radovedne, kaj se dogaja v armadi,« je priznala Tanja Petrovič iz Ljubljane, ki je še dodala: »Solanja sicer ne nameravamo nadaljevati v kakšni vojaški šoli, vendar mora biti čimveč mladih seznanjenih tudi z delom starešin. Ni sem pričakovala, da nam bodo pokazali toliko povedali in pokazali.«

Mladi so bili lahko zares zadovoljni z obiskom v vojašnici, kjer so poleg dela v enotah predstavili tudi zvez 7. SNOUB France Prešeren, na kosilu pa so jim odgovarjali na postavljena vprašanja. Če bo to pomagal, da se bo nekaj osnovnošolskih odločilo za izobraževanje v vojaški šoli in delo starešin v armadi, bi osnovni namen srečanja v Kranju gotovo dosežen.

S. Saje

V SPOMIN

Silvo Plajbes

17. oktobra smo se na tržiskem pokopališču mnogo prezgodaj poslovili od našega nekdanjega sodelavca, tovariša Silva.

Vrsto let je uspešno vodil strokovno službo SIS družbenih dejavnosti občine Tržič, oral ledino na tem področju in prenašal svojo prizadevnost, sposobnost in iniciativnost tudi na vse nas, njegove sodelavce.

Kljub temu da je odšel na novo delovno dolžnost, je nam še vedno predstavljal vzor in lik poverljivega, tovariškega in delovno predanega človeka.

Čeprav ni bil več v našem okolju, nam je še vedno rad pomagal pri reševanju vrste problemov, ki so se vsak dan pojavljali pred nami.

Zelo nas je prizadela njegova smrt, ki ga je izrgala v cvetoči mladosti, v času ko je bil na vsak način moči in še kako potreben nam družbi.

Vsi ki smo dolga leta sodelovali z njim, ga bomo ohranili v trajnem spominu.

Sodelavci strokovne službe SIS družbenih dejavnosti občine Tržič.



Obisk iz Rivolija — Od 28. do 31. oktobra je bila na obisku v Kranju štiričlanska delegacija iz italijanskega mesta Rivoli. Obisk je sodil v redno izmenjavo in sodelovanje med občinama. Občinska delegacija iz Rivolija si je med obiskom ogledala tudi proizvodnjo v Planiki in Iskri Telematiki ter šolski center Iskra. V sredo popoldne so se udeležili tudi zasedanja družbenopolitičnega zbora občinske skupščine (na sliki), kjer jih je v imenu zbora in delegatov občinske skupščine pozdravil predsednik družbenopolitičnega zbora Jože Kavčič. — A. Zalar

Slabi gospodarji (direktorji)

Razlogi za težave v delovnih organizacijah Mira Radovljica, Uko Kropa, Inženiring Bled in v Žitovem tozdu Triglav Gorenjka Lesce so podobni: bolj ali manj prihajata do izraza slabo gospodarjenje in premajhna skrb za razvoj, kar korenini v slabem vodstvu delovnih organizacij — Izjemo lahko napravimo le pri KŽK TOK Radovljica, kjer je moč najti prava opravila za izgubo, recemo pa lahko, da mehanizmi premiranja še niso dobro urejeni — Občinski izvršni svet še oklepa pri ukrepih, kaže pa, da bo moral pri Miri, Uku in Inženiringu kaj kmalu poseči po najostrejših

Radovljica — Kar pet manjših delovnih organizacij v radovljiški občini ima hude težave, občinski izvršni svet jih je zato vzel pod drobnogled. Ukrepe narekujejo razmere v Miri Radovljica in v Uko Kropa, o slabih razmerah v blejskem Inženiringu slišimo že leto dni, izgube imata Žitov Triglav Gorenjka Lesce in KŽK TOK Radovljica.

Miro Radovljica čaka ukrep družbenega varstva

V radovljiški Miri izdelujejo stavbo pohištvo in opravljajo mizarstvo storitve. V prvih treh mesecih letošnjega leta so imeli 2,5 milijona dinarjev izgube, ki so se ji ob polletju uspeli izogniti, vendar so rezultati slabi. Naročil imajo sicer dovolj, problematični pa so vodenje delovne organizacije, organizacija dela in odnos do dela. V povprečju delajo le po pet ur na dan, nagajevanja po delu ne poznajo, na osebni dohodek vpliva le delovna doba. Družbeni pravobranilec samoupravljanja je ugotovil kup pomanjklivosti.

Delovna skupina, ki je obiskala Miro, je ocenila, da so slabi rezultati posledica neurejenih razmer, da sta organizacija dela in vodenje premalo učinkovita, poslovne odločitve pa pre-

malo domišljene. Odnos do dela je slab, delavci poudarjajo le pravice iz dela, zanemarjane pa so obveznosti do dela. V delavskem svetu niso enotni, kako bi rešili probleme. Podcenjujejo konkurenco na trgu gradbenih del, s staro prakso naknadnega uveljavljanja podražitev ne bo šlo več, saj je gradbeništvo v krizi.

Če vodstvo delovne organizacije in delavski svet kmalu ne bosta stvari zasakala na bolje, Miro prej ali slej čaka ukrep družbenega varstva.

Tudi Uko Kropa tako rekoč čaka nanj

Nezadovoljstvo mladih kovačev se je v Uku Kropa začelo glasno porajati že pred dvema letoma, zaradi nespodbudnega nagajevanja odhajajo. Razmere se niso spremenile, nesoglasja se poglabljajo. V kolektivu si še vedno niso na jasnem, kakšen bo njihov razvoj: bodo razvijali le umetno obrt ali pa bodo uvedli tudi strojno obdelavo? Predmet spora so normativi in nizke osnove osebnih dohodkov, delovna disciplina je vse slabša, opuščena je celo evidenca opravljenih ur, med redno delo se meša »fuš«. Kadrovske težave se poglabljajo, mladi kovači odhajajo, novih ni, vse več je invalidov. Samoupravni organi niso učinkoviti, zapleta se že pri izrekanju disciplinskih kazni in spremembah na področju osebnih dohodkov. Organizacija dela je slaba, ker pristojnosti niso razmejene, niti sprejetih odločitev ne uveljavljajo.

Delovna skupina, ki je obiskala Uko, je ocenila, da napredka ni moč pričakovati, da je Uko obsojen na životarjenje, če delovna organizacija ne bo dobila boljšega vodstva, predvsem dobrega direktorja.

Reči pa je treba, da Uko vsekakor ima možnosti. Izdelke umetnega kovaštva so pred leti že uspešno prodajali tudi na tuje, izvoz je zdaj padel le na tretjino že doseženega. Seveda pa bi bilo treba korenito zastaviti razvoj in rešiti tudi vprašanje obdavčitve teh izdelkov.

Za blejski Inženiring skorajda ni več možnosti

V blejskem Inženiringu, ki zaposluje le še šest delavcev, so zaostreni odnosi prerasli v nered in vsakodnevno prerekanje. Direktorju delavci očitajo popolno nesposobnost in samovoljlo, ta pa pravi, da vsi delavci niso kos delu. Samoupravljanje je povsem zamrlo. Resnici na ljubo pa je treba reči, da takšne razmere marsikomu ustrezajo, saj se lahko v miru ukvarja s šušmarstvom in tako sam poskrbi za svoj boljši zaslužek.

Srž problematike je odnos z jeseniško Železarno, saj so nameravali blejski Inženiring usposobiti kot inženiring Slovenskih železarn. V

zdanjsnjih razmerah so takšni načrti seveda smešni, saj delavci direktorju očitajo, da je zaradi nepravilnosti povzročil odpoved naročil jeseniške Železarne.

Če torej tudi te rešilne bilke ne bo, bo blejski Inženiring »umrl naravne smrti«.

Izdelava čokolade in peciva prinaša izgubo

V Žitovem tozdu Triglav Gorenjka so imeli ob polletju 18,7 milijona dinarjev izgube. Ključni problemi niso več pri peki kruha, kakor so bili včasih, temveč pri izdelavi peciva in čokolade, kjer nastaja izguba. Kupna moč na domačem trgu je padla, marsikdo si čokolade in peciva ne more več privoščiti. Na izvoz pa je težko računati, saj je konkurenca na tujem huda, čokolado znajo izdelovati bolje in ceneje. Na izgubo je vplivala tudi preselitev proizvodnje čokolade v nove prostore, ki je izdelavo ustavila kar za štiri mesece. Tehnološki projekt je namreč nastajal sproti, namestili so del stare opreme, nekaj rabljene so kupili v Avstriji, nekaj nove so dokupili doma.

Problemi so torej predvsem prodajne in razvojne narave. Premalo prizadevnosti so pri trženju, slabši kupni moči bi se morali prilagoditi z izdelki, ki bi šli vendarle v prodajo. Manjka pa jim strokovnjakov, dobrih slašičarjev, ki znajo peči dobre slaščice in so na tekočem, kakšne poti ubira ta stroka v svetu.

Premiranje še ni dobro urejeno

Razlogi za letošnje izgube v kmetijstvu so znani, niso značilni le za KŽK TOK Radovljica. Koreninijo v zadrževanju cen kmetijskih pridelkov, ki ne dohitevajo stroškov. Na farmi v Poljčah znašajo stroški litra mleka 50,61 dinarja, na farmi na Bledu 81,29 dinarja. To pomeni, da imajo v Poljčah pri litru mleka 10,52 dinarja izube, na Bledu pa 41,89 dinarja. Izguba pa nastaja tudi pri kooperantski pridelavi, občutno pa je upadla prodaja kmetijske mehanizacije.

Ob polletju je izguba znašala 12,48 milijona dinarjev, ob koncu septembra se je sukala okoli 8 milijonov dinarjev, konec leta pa pričakujejo 3 milijone dinarjev izgube. V razpravi na seji občinskega izvršnega sveta je bilo slišati, da do zapletov prihaja pri nakazovanju premij, saj jeseniška občina svojih obveznosti ne izpolnjuje pravočasno, kar za sabo vleče tudi upravičenost do republiških premij. Zaplet kaže na to, da mehanizmi premiranja niso dobro urejeni, saj bi jih načeloma morali plačati tam, kjer mleko porabijo, ne pa da ostajajo zgolj skrb občin, na katere ozemljajo so farme.

M. Volčjak

Zakaj so bili v Zlitovi Žagi proti združitvi tozdiv

Korenine odklonitve so v preteklosti

Tržič — Tako izvršni odbor sindikata v Žagi tolmači odklonilno stališče delavcev Zlitovega tozda Žaga na referendumu za združitve v enovito delovno organizacijo. Referendum je bil 21. oktobra. Od 42 delavcev v Žagi, ki pomenijo le trinajst odstotkov vseh zaposlenih v Zlitu, jih je 16 glasovalo za in 20 proti združitvi.

Izvršni odbor sindikata v Žagi meni, da je bil referendum preuranjen. Delavci v Žagi so nezadovoljni, ker so v minulem desetletju občutili preveč mačehovstva. Ves razvoj je šel v tozda Lesna predelava in Pohišvo-tapetništvo, medtem ko v Žagi razen novega polnojarmernika ni stroja, ki bi bil mlajši od 18 do 23 let.

Predpogoj za ponoven referendum, ki naj bi uspel, je ureditev zagalnice in sušilnice, izboljšanje delovnih razmer in nakup novih strojev, izboljšanje osebnih dohodkov in ureditev malice.

Ocena o izidu referenduma, ki jo je v sredo, 30. oktobra, sprejel centralni delavski svet — seveda s tremi glasovi »proti« iz Žage — na predlog konference sindikata in organizacije zveze komunistov v Zlitu, pa je precej drugačna. Osnovna je ugotovitev, da so bile priprave na referendum po tehnični, samoupravni in politični poti dobre, da med javno razpravo na zborih delavcev ni bilo niti pisnih niti ustnih ugovorov proti združitvi. Tudi delavski sveti vseh treh tozdiv so predlog za združitve podprli, kar je pomenilo zeleno luč za razpis referenduma.

Zakaj so se delavci v Žagi »potuhnil« takrat, ko bi lahko vpraševali, ugovarjali, dokazovali? Zakaj zdaj izsiljujejo? Mar imajo res tako zelo malo zaupanja v vodstvo Zlita, da se bo tehnični razvoj dotaknil tudi njih?

Centralni delavski svet meni drugače. V Žagi je pešiča nediscipliniranih delavcev potegnili za seboj tudi zdravo jedro, saj vse očitnejše anarhije vodstvo tozda ni sposobno pretrgati ter vpeljati več reda, delavnosti. »Mi že ne bomo delali za Pohišvo, saj tudi oni nam pred leti, ko se je pokvaril polnojarmernik, niso pomagali,« je preprost odgovor delavcev Žage, zakaj niso za združitve.

H. Jelovčan

Pomanjkljivi projekti, daljši roki, dražja naložba ...

Jeseniška železarna gradi na Javorniku manjšo elektrarno — Toda bi zelo koristila sedanjim obratom, a se srečujejo s skoraj nepremostljivimi zapletmi

JESENICE — Jeseniška Železarna ob čisti v Javorniške Rovte že nekaj časa gradi majhno električno centralo, ki bo imela moč 1,2 MW in železarskim obratom, predvsem novi elektrojeklarni na Belskem polju, pošiljala dovolj hladilne vode. V predračunu stane izgradnja z elektrarno 360 milijonov dinarjev, električna pa se bo pridružila ostalim manjšim elektrarnam jeseniške Železarne.

Ob tej naložbi, ki pravzaprav za jeseniško Železarno ni velika, vendar pa je vsekakor pomemben obseg, so se pojavljali veliki problemi. Gradbeno dela se zdaj končujejo, vendar pa zamujajo zaradi več vzro-

preden bo turbina na Jesenicah, saj ima Listostroj veliko dela za izvoz.

Vse težave kažejo, kako se lahko naložba draži, koliko je izgube in stroškov, izgube elektrike, ki bi jo — četudi v manjših količinah — še kako potrebovala tudi jeseniška Železarna. Ob daljših rokih dobavitelji zahtevajo višje cene, voda, ki je ima potok Javornik dovolj, pa bi ob tem sušnem obdobju zelo koristila vsem pomožnim obratom jeseniške Železarne.

D. Sedej

Smučišče bremeni žičničarje

Žičničarji so morali sami zbrati denar za dokončanje smučarskega poligona v Podkorenu — Če ne bo razumevanja in pomoči, bodo poslovno leto sklenili z rdečimi številkami

Podkoren — Na smučarskem poligonu Podkoren, ki je namenjen predvsem treningom vrhunskih smučarjev, reprezentance in dobrim smučarskim rekreativcem, so že končali vsa dela. Od minule zime do jeseni je zaradi obilnega deževja smučišče postalo povsem razrito, delala se je precejšnja družbena škoda. Za dokončno gradnjo poligona je namreč zmanjkalo denarja.

Po precejšnjih zapletih in pogovorih so sestavljena organizacija ABC Pomurka, kamor Gorenjka sodi, samo Gorenjka in temeljna organizacija žičnice Kranjska gora začeli reševati poligon Podkoren tako, da so zagotovili premostitvena finančna sredstva za dokončanje del. Morali so odšteti več kot 21 milijonov za smučišče in zdaj so je opravili vsa zemeljska dela, obenem pa tudi pregledali vse naprave za umetni sneg.

Prekoračitev sredstev je velika, žičnice tako velike naložbe ne zmorejo same. Zato so se že pogovarjali s Telesnokulturno skupnostjo Slovenije

zavaruje triglav

Delo je, delavcev pa ni

V jeseniškem Elimu so spet začeli znova, saj je lani že kazalo, da bodo morali obrat ukiniti — Trikrat večji osebni dohodki kot lani



Stane Križnar, direktor Elima

Hrušica — Temeljna organizacija jeseniškega Elima s tremi enotami (inštalaterska, elektro in oblikovanje pločevine) se je po referendumu pridružila delovni organizaciji Slovenijaceste. Združitev je bila — tako se že zdaj kaže — za 90 delavcev Elima nadvse koristna in poslovno veliko bolj uspešna, saj so nekaj let predvsem živodarili.

Še lani so poslovno leto sklenili z rdečimi številkami, s 100 milijoni dinarjev izgube. Komerciale niso imeli, oprema je bila povsem dotrajana, osebni dohodki so bili med najnižjimi v jeseniški občini. Razumljivo je bilo, da so dobri in sposobni kvalificirani delavci odšli v jeseniško Železarno, kjer so imeli boljše osebne dohodke in neprimerno večjo socialno varnost. Železarna takšen kader še danes zelo potrebuje, zato disciplinirane delavce ni skrbelo, ali bodo dobili zaposlitev ali ne. Disciplina zato v Elimu ni bila na zadovoljivi ravni, saj se v takšnih razmerah formalni disciplinski postopki — ob pomanjkanju delavcev — izkažejo za povsem neuspešne.

V Elimu bi zatorej še pred letom dni lahko na vrata nataknili ključavnice, kajti ob takšnem poslovanju je tudi njihov ugled v bližnjem in daljnem poslovnem svetu nezadržno upadal.

Z novim direktorjem, Stanetom Križnarjem, so vsi poskusili znova. In kako je danes?

»Polletni rezultati so bili v primerjavi z lanskimi veliko boljši,« pravi direktor Stane Križnar, »celotni prihodek je bil kar za 110 odstotkov večji, dohodek za 178 odstotkov, dohodek na delavca 200 odstotkov. Te rezultate smo dosegli z manjšim številom delavcev, kažejo pa predvsem to, kako slaba so bila minula leta. Vekakor se v njih odraža boljše delo, so tudi posledica večjih cen, nedvomno pa so odraz večjega posla, ki smo ga pridobili. Pri manjših delih ni akumulacije, zato težimo predvsem za večjimi deli, ki prinašajo dohodek.«

Še danes pa se čutijo posledice zastarele opreme, tepe nas, ker kadra ni, čeprav so se od lani osebni dohodki kar za trikrat povečali in so danes okoli 50.000 dinarjev. V proizvodnji bi potrebovali vsaj še pet ključavnice, pet elektrika, dvajset cevarjev. Od zdaj naprej pri nas nihče več ne bo brez kruha, saj smo s pomočjo komerciale delovne organizacije Slovenijaceste dobili dovolj naročil. Delamo elektro-omariče, kabine za gradbene stroje in če nam bo uspelo, jih bomo lahko prodali tudi 300 kosov na leto. Pri Slovenijacestah skrbimo, da so naše zmogljivosti izkoriščene, pozna se pri nabavi materiala, pri prodaji.

Najbolj pa bi bili veseli, če bi nam uspelo dobiti dovolj delavcev in bi tako sklenili tehnološki proces, sprejemali dobra in velika naročila. Prepričani smo namreč, da pri delavcih, ki so obremenjeni z nadurnimi, trpi kvaliteta.«

D. Sedej

PETROL
PETROL LJUBLJANA
 TOZD Trgovina Kranj
 Staneta Žagarja 30, Kranj

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge
PRODAJALCA
 za bencinske servise na območju Kranjske gore, Radovljice in Tržiča
POMOČNIKA SKLADIŠČNIKA
 za skladišče Medvode
 Pogoji: — KV delavec z enoletno prakso
 Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom.
 Posebni pogoji je uspešno opravljeno enomesečno poskusno delo.
 Pisne prijave sprejemamo na gornji naslov 8 dni po objavi.

SGP TEHNIK ŠKOFJA LOKA

Razpisna komisija TOZD Projektivni biro razpisuje proste delovne naloge individualnega poslovnega organa
DIREKTORJA TOZD PROJEKTIVNI BIRO
 Pogoji: — visoka izobrazba gradbene ali arhitektonske smeri in 5 let delovnih izkušenj na podobnih delih in nalogah,
 — da je gospodarsko razgledan,
 — da izpolnjuje pogoje, določene z DD o enotnih merilih kadrovske politike v občini Škofja Loka,
 — da ni bil kaznovan za kazniva dejanja, zaradi katerih bi bil neprimeren za to delo, in so določena z zakonom

Razpisna komisija TOZD Gradbeništvo razpisuje proste delovne naloge s posebnimi pooblastili
VODJE FINANČNO PLANSKO-ANALITSKE SLUŽBE
 Pogoji: — visoka izobrazba ekonomske ali komercialne stroke in 3 leta delovnih izkušenj na podobnih delih ali
 — višja izobrazba ekonomske ali komercialne stroke in 5 let delovnih izkušenj na podobnih delih,
 — da je gospodarsko razgledan,
 — da izpolnjuje pogoje, določene z DD o enotnih merilih kadrovske politike v občini Škofja Loka
 Vse delovne naloge se razpisujejo za štiriletno mandatno obdobje.
 Kandidati naj pošljejo kandidaturu v zaprti pisemski ovojnici z oznako »za razpisno komisijo in navedbo delovnih opravil« na naslov SGP Tehnik, Škofja Loka, Stara cesta 2, v 8 dneh po objavi razpisa.

AERODROM LJUBLJANA, p. o.

Delavski svet razpisuje dela in naloge
VODENJE KOMERCIALNEGA SEKTORJA
 Kandidati morajo poleg z zakonom določenih pogojev izpolnjevati še naslednje:
 — da imajo visoko izobrazbo ekonomske ali tehnične smeri,
 — 5 let delovnih izkušenj, od tega vsaj 3 leta na enakih ali podobnih delih,
 — znanje angleščine in še enega svetovnega jezika,
 — izpolnjevanje pogojev za opravljanje zunanjetrgovinske dejavnosti,
 — pogoje, določene z družbenim dogovorom o uresničevanju kadrovske politike v občini Kranj
 Delavec za razpisana dela in naloge bo izbran za 4 leta.
 Kandidati morajo izpolnjevati tudi posebne pogoje, ki veljajo za delo na letališču in mejnem prehodu.
 Ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 15 dneh po razpisu na naslov: Aerodrom Ljubljana, Razpisna komisija DS, Brnik.

ZADRUŽNA HRANILNO KREDITNA SLUŽBA ŠKOFJA LOKA

na podlagi sklepa izvršnega odbora z dne 21. 10. 1985 razpisuje natečaj
 za zbiranje prošelj za investicijske kredite za leto 1986, ki jih bo ZHKS odobraval proizvodnim skupnostim in združenim kmetom z namenom usmeriti, modernizirati in povečati kmetijsko proizvodnjo.
 Natečaj velja tudi za zbiranje prošelj za kredite za investicijsko vlaganje v kmečki turizem.
 Pojasnila lahko dobite pri vodenju posamezne zadruške enote in pri pospeševalni in hranilno kreditni službi.
 Prošnje s prilogami sprejema Zadruga HKS Škofja Loka, (Marta Demšar) do 13. decembra 1985, za kmečki turizem pa do 31. januarja 1986.
 Istečasno pa obveščamo vse varčevalce Zadruga HKS Škofja Loka, da lahko opravljajo vse blagajniške posle v vseh ZE, še zlasti pa pri blagajnah Škofja Loka, Trata, Češnjica, Gorenja vas.

IMOS SGP TRŽIČ

Na podlagi 9. člena statuta delovne organizacije po sklepu delavskega sveta razpisuje dela in naloge
VODJE SPLOŠNEGA SEKTORJA
 Poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, mora kandidat izpolnjevati še:
 — da ima višjo ali srednješolsko izobrazbo pravne ali družboslovne usmeritve in z delom pridobljeno delovno usposobljenost ter 5 oziroma 8 let delovnih izkušenj na podobnih delih in nalogah,
 — da ima organizacijske sposobnosti za vodenje,
 — da izpolnjuje pogoje, ki jih za delavce s posebnimi pooblastili in odgovornostmi določa družbeni dogovor o uresničevanju kadrovske politike v občini Tržič
 Kandidat bo izbran za mandatno dobo štirih let.
 Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi v zaprti ovojnici na naslov: Razpisna komisija Imos Splošno gradbeno podjetje Tržič, Blejska cesta 8, Tržič.
 Kandidati bodo obveščeni o izidu izbire v 15 dneh po sprejetem sklepu.

OBLAČILA NOVOST TRŽIČ

Delavski svet delovne organizacije na podlagi 63. člena statuta DO ponovno razpisuje dela in naloge delavca s posebnimi pooblastili in odgovornostmi:
INDIVIDUALNEGA POSLOVODNEGA ORGANA
 Pogoji: — višja ali srednja strokovna izobrazba ekonomske, tehnične ali pravne smeri in 5 let delovnih izkušenj, od tega najmanj 3 leta na odgovornih delih in nalogah v gospodarski dejavnosti,
 — da ima ustrezne organizacijske in vodstvene sposobnosti, ki jih je izkazal pri dosedanjem delu in
 — da ima ustrezne kvalitete, ki se ocenjujejo po družbenem dogovoru o kadrovski politiki
 Kandidat bo izbran za štiri leta.
 Kandidate prosimo, da v pisni obliki predstavijo dosedanje delo in priložijo dokazila o izpolnjevanju navedenih pogojev. Na ovojnicu naj kandidati pripišejo oznako »za razpisno komisijo« in prijave pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Obačila Novost Tržič, Trg svobode 33, Tržič.

ISKRA TOZD Tovarna gospodinjskih aparatov RETEČE 4, ŠKOFJA LOKA

Komisija za delovna razmerja objavlja naslednja prosta dela in naloge:
SKLADIŠČENJE SUROVIN
 Pogoji: — KV trgovske smeri, dve leti delovnih izkušenj,
 — dvomesečno poskusno delo
 Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 8 dneh po objavi oglasa v kadrovsko službo tovarne, kjer dobite tudi vsa potrebna pojasnila.
 Z izbranim kandidatom bomo sklenili delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.
 O izbiri bomo kandidata obvestili v 30 dneh po sprejemu sklepa.

MEDOBČINSKA ZDRAVSTVENA SKUPNOST KRANJ

Na osnovi sklepa Sveta delovne skupnosti strokovne službe z dne 28. 10. 1985 in v skladu s Statutom delovne skupnosti razpisujemo prosta dela in naloge
VODJE STROKOVNE SLUŽBE MEDOBČINSKE ZDRAVSTVENE SKUPNOSTI KRANJ
 Kandidati morajo poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, izpolnjevati še naslednja pogoja:
 — da imajo visoko izobrazbo (VII/1 stipnja zahtevnosti) medicinske, pravne, ekonomske ali druge ustrezne družboslovne smeri in
 — 5 let delovnih izkušenj.
 Izbrani kandidat bo imenovan za štiri leta.
 Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Strokovna služba Medobčinske zdravstvene skupnosti Kranj, Gosposvetska 12, Kranj, z oznako »za razpisno komisijo za imenovanje vodje strokovne službe«.

LTH DO THN ŠKOFJA LOKA TOZD HLADILSTVO

Kadrovska komisija OE KA objavlja naslednja prosta dela in naloge
 1. KV REZKALCA
 2. KV STRUGARJA
 3. KV MONTERJA HLADILNIH NAPRAV
 4. KV LIČARJA
 za nedoločen čas, s trimesečnim poskusnim delom.
 Pogoji:
 pod 1. do 3.
 — poklicna šola kovinske stroke ali SR kovinarstvo, pod 4.
 — poklicna šola za avtoličarja ali SR avtoličarstvo
 Za vsa dela in naloge sta obvezni 1 do 2 leti prakse.
 Ponudbe z dokazili pošljite na naslov: LTH Škofja Loka v 15 dneh po objavi.

ALPINA tovarna obutve Žiri
 Strojarska ul. 2, n. sol. o.
 TOZD Proizvodnja

Na podlagi sklepa Delavskega sveta za TOZD Proizvodnja razpisujemo prosta dela in naloge
INDIVIDUALNEGA POSLOVODNEGA ORGANA — DIREKTORJA TOZDA PROIZVODNJA za dobo 4 let
 Kandidati za razporeditev na navedene delovne naloge morajo poleg splošnih pogojev, določenih z zakonom in družbenim dogovorom o kadrovski politiki, izpolnjevati še naslednje pogoje:
 — višja ali srednja strokovna izobrazba tehnične, ekonomske ali organizacijske smeri,
 — 5 let delovnih izkušenj,
 — aktivno znanje enega tujega jezika.
 Kandidati morajo imeti ustvarjalen odnos do naše samoupravne socialistične prakse.
 Prijave z dokazili pošljite v 8 dneh od dneva objave razpisa na naslov: ALPINA, tovarna obutve Žiri, Razpisna komisija za TOZD Proizvodnja, Strojarska ul. 2, 64226 Žiri.

VZGOJNOVARSTVENA ORGANIZACIJA ŠLOFJA LOKA Podlubnik 1 d

objavlja prosta dela in naloge
KURJAČA — VZDRŽEVALCA za nedoločen čas
 Pogoji:
 — poklicna šola kovinarske, lesne ali elektro smeri,
 — izpit za kurjača
 Kandidati naj vlogo pošljejo v 8 dneh po objavi na gornji naslov.
 O izidu bomo kandidata obvestili v 15 dneh po izbiri.

Osnovna šola LUCIJAN SELJAK KRANJ

Komisija za delovna razmerja razpisuje za določen čas prosta dela in naloge
 — UČITELJA ZGODOVINE PRU ali P (nadomeščanje delavke med bolniškim dopustom) Nastop dela takoj.
 — UČITELJA NEMŠKEGA IN ANGLEŠKEGA JEZIKA PRU ali P (polovična delovna obveznost) od 1. novembra do 30. junija 1986.
 — VARUHNJE V VVE MAVČIČE
 Kandidati naj pošljejo vlogo v 8 dneh po objavi razpisa.

INTERTRADE LJUBLJANA

INTERTRADE Podjetje za mednarodno trgovino LJUBLJANA, Moše Pijadeja 29
 TOZD Trgovina objavlja proste delovne naloge v poslovalnici INTERSHOP — RADOVLJICA
 1. VODENJE PRODAJALNE
 Pogoji: — trgovinski poslovodja,
 — poznavanje predpisov o maloprodajnem poslovanju in blaga,
 — 5 let delovnih izkušenj pri opravljanju enakega ali podobnega dela.
 2. SAMOSTOJNO PRODAVANJE BLAGA
 Pogoji: — prodajalec ustrezne smeri,
 — poznavanje značilnosti blaga,
 — 2 leti delovnih izkušenj pri opravljanju enakega ali podobnega dela.
 Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju zahtev sprejemamo 8 dni od objave na naslov: Intertrade, Kadrovska služba, Ljubljana, Moše Pijadeja 29. Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po končanem sprejemanju prijav.

ELAN

ELAN Tovarna športnega orodja v Begunjah
 ob svoji 40-letnici vabi širšo javnost na ogled proizvodnje smuči, telovadnega orodja, športnih čolnov in jadrlnih letal.
 Ogled bo na delovno soboto, 9. novembra, 1985 od 10. do 12.30.

Ugodno prodam malo rabljenj KAVČ
ova FOTELJA. Telefon 62-224 14249
FRALNI STROJ gorenje, ugodno
podam. Telefon 25-461 — int. 475 do
14250

Stanovanja

Manjše opremljeno STANOVANJE
Radovljici, nujno iščeta izobražena
osoba. Nudiva dobro plačilo in pred-
plačilo. Ponudbo pod: Decembar
14265

Mlad par vzame v najem dvosobno
STANOVANJE v Kranju ali Škofji Loki.
Nudi dobro predplačilo. Šifra: Možen
14266

V Kranju ali okolici kupim z gotovino
ali dvosobno STANOVANJE. Ši-
fra: Centralna 14159

Saprejem samostojnega AVTO-
KLEPARJA ali fanta za priučitev. Tele-
fon 45-350 14185

Službo dobi ženska z nekaj prakse
— vrezovanje navojev. Naslov v oglas-
nem oddelku 14186

Zaposlim SOBOSLIKARJA z nekaj
let prakse. Lanišek, Adergas 27,
tel. 42-349 14187

Zaposlim KV ali PKV SLIKOPLE-
SKARJA in delavca za priučitev. OD
od 6 do 8 SM. Dušan Bizant, Britof 9,
Kranj 14188

Takoj zaposlim KV ali PKV ELEK-
TROINSTALATERJA s prakso. Franc
Korošec, Miaka 62/A, Kranj 14189

Iščem DELO na dom. Telefon
21-212

Kupim

Kupim 5 SADIK gorenjske TRTE
(izabela). Telefon 26-803 14218

Kupim KOSILNICO buchar, lahko
brez grebena in jalovo KRAVO. Tav-
čar, Stirpnik 7, Selca 14253

Kupim TRANSPORTER za naklada-
nje vreč. Telefon 064/40-016 zvečer
14254

Kupim nekaj dni starega TELIČKA
simentalca. Zg. Dobrava 33, Kamna
gorica, tel. 79-600 14130

OBVESTILA

OBLAGAM in TAPÉCIRAM jedilne
kote in stole. Joco Perič, Kidričeva 45,
Kranj, tel. 35-240 14170

V tej sezoni ne bom sprejemal mesa
in mesnih izdelkov v PREKAJEVANJE.
Zorman, Gasilska 19, Senčur 14171

ROLETE in ŽALUZIJE naročite ŠPI-
LERJEVIM, Gradnikova 9, Radovljica,
tel. 064/75-610 14172

NASADITEV in UREJANJE VRTA po
načrtu ali po dogovoru. Tomo ROM-
ŠEK, Loka 28 ali te. 57-144 popoldan
14173

POPRAVILO termoakumulacijskih
PEČI. Telefon 40-684 14174

lokali

Prostor za kovinsko galanterijo išče
obrtnik v okolici Kranja ali na relaciji
proti Gorenjski. Ponudbe pod:
80 kv. m 14164

Šivilja išče PROSTOR za obrt na re-
laciji Bled—Radovljica. Šifra: Želiva
delati 14230

OSTALO

Iščem INŠTRUKTORJA za franco-
ščino. Šifra: Nujno francoščina 14175

HARMONIKO IGRAM na svatbah in
za zaključne družbe. Telefon 75-625
dopoldan; 35-337 popoldan 14176

Iščem INŠTRUKTORJA ZA MATE-
MATIKO za 7. razred osnovne šole. Ši-
fra: Dober uspeh 14267

LIPA
POHIŠTVO
SALON V
KRANJU

prizidku večnamenske
porane PPC Gorenjski
zem

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, starega očeta in brata

ANTONA ROZMANA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za vso nudeno pomoč, izraze sožalja, darovano cvetje in številno spremstvo na njegovi zadnji poti.

ŽALUJOČI: žena, sinovi z družinami, sestre in drugo sorodstvo

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta in starega očeta

CENETA HARTMANA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje, ter vsem, ki ste namesto cvetja darovali v dobrodelne namene. Hvala duhovniku za lep pogrebni obred, pevcem za petje žalostink, govornikom za pretresljive besede slovesa. Posebna hvala osebju bolnišnice na Golniku za skrb in strežbo v njegovih najhujših trenutkih.

VSEM ŠE ENKRAT HVALA!

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI

V Škofji Loki, 23. septembra 1985

ZAHVALA

Ob tragični izgubi drage mame, stare mame, tašče in sestre

MINKE ČUFAR
roj. BERGANT

se iskreno zahvaljujemo dobrim sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in številno spremstvo na zadnji poti. Zahvaljujemo se tudi delovni organizacijama Iskra Železniki in čevljarji Ratitovec Železniki; pevskemu zboru Niko Železniki ter gospodu župniku za lep pogrebni obred.

VSEM SKUPAJ, KI STE NAM V TEŽKIH TRENUTKIH POMAGALI, ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA!

ŽALUJOČI: sin Andrej z družino, sestre Lojzka, Jožica in Anica z družinami

Železniki, Dolenja vas, Ljubljana, 29. oktobra 1985

ZAHVALA

Ob smrti naše

BARBARE NOGRAŠEK
roj. PERGAR

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za pomoč, izraze sožalja, podarjeno cvetje in spremstvo na njeni zadnji poti. Še posebno zahvalo smo dolžni g. župniku za lepo opravljen pogrebni obred, DU Predoslje ter govorniku za poslovilne besede ob odprtem grobu. Zdravstvenemu in streženemu osebju Doma upokojencev v Kranju pa hvala za skrb in nego v času njenega bivanja.

VSI NJENI

Predoslje, Radovljica

Za vedno nas je zapustil naš dragi oče, stari oče in tast

KAREL GROS
borec NOB

Pogreb pokojnika bo v torek, 5. novembra 1985, ob 15. uri na kranjskem pokopališču.

ŽALUJOČA HČERKA Z DRUŽINO

ZAHVALA

Ob izgubi naše drage mame, omame, prababice, tašče, sestre, tete, sestrične in svakinje

FRANČIŠKE VIŠNAR — KODROVE
roj. KMET

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izraze sožalja, podarjeno cvetje in spremstvo na njeni zadnji poti. Zahvaljujemo se tudi govornikom SZDL in ZB iz Britofa, gasilskemu društvu iz Britofa ter DU Predoslje za cvetje in spremstvo.

VSEM ISKRENA IN PRISRČNA HVALA!

VSI NJENI

Britof, 29. oktobra 1985

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, brata in strica

STANISLAVA PANJANA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem, sodelavcem Iskre Telematike, tozd ATC in MKD za podarjeno cvetje in denarno pomoč, izrečena sožalja in številno spremstvo na zadnji poti, in tudi razredničarki in učencem 8. c. razreda osnovne šole Staneta Žagarja v Kranju. Posebno se zahvaljujemo zdravstvenemu in strežnemu osebju bolnišnice Jesenice in doma upokojencev dr. Franceta Berglja na Jesenicah. Zahvala tudi pevcem za petje žalostink in katehetu za pogrebni obred.

ŽALUJOČI: žena Francka, hčerka Irena, sin Stanko in drugo sorodstvo

Kranj, 26. oktobra 1985

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očka, brata, strica in nečaka

JOŽETA MEDICA

se iskreno zahvaljujemo sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem za nesebično pomoč, izraze sožalja in podarjeno cvetje. Še posebno se zahvaljujemo sodelavcem v DO Živila, tozd Veleprodaja in tozd Maloprodaja, OŠ Staneta Žagarja, Socialnemu skrbstvu, Zvezi šoferjev in avtomehaničarjev, vsem govornikom ob odprtem grobu, pevcem in župniku za opravljen pogrebni obred.

VSEM ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI

Kranj, Meniška vas, Metlika

ZAHVALA

Vsem, ki ste z nami delili hudo žalost ob nepričakovani smrti naše mame, babice in prababice

ANGELE KRIŽNAR
iz Delnic nad Škofjo Loko

in jo zasuli s cvetjem, se iskreno zahvaljujemo. Posebno smo hvaležni za pomoč sosedom, znancem in prijateljem, zdravniku dr. Gregorčiču, članom ZB za spremstvo s praporom, pevcem in gospodu župniku za lep pogrebni obred. Ganile so nas poslovilne besede Antona Peternela-Igorja.

ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA!

ŽALUJOČI VSI NJENI

Globoko nas je presunila vest, da je tragično preminil in nas mnogo prezgodaj zapustil sodelavec

STANE ZUPIN
avtomehaničar

Od njega smo se poslovili v sredo, 30. oktobra 1985, ob 16. uri na pokopališču v Senčurju.

Vestnega sodelavca in dobrega tovariša bomo ohranili v lepem spominu!

Delavci ALPETOURA — TOZD SOVM Cerklje

V SPOMIN

ANDREJU KOŽELJU

*Že leto dni te zemlja krije,
v tihem grobu mirno spiš,
ne vidiš solz, ne čuješ vzdihov,
zakaj, zakaj te ni domov?*

Že dve leti je prazen naš dom, ki si ga s tako ljubeznijo gradil. Vsak kotiček spominja nate, na tvoj prijazen nasmeš. V tolažbo nam je, da si še vedno v mislih tvojih sodelavcev, sosedov, prijateljev, še vedno gorijo njihove svečke na tvojem preranem grobu. Zato vsem in vsakomur posebej iskrena in prisrčna zahvala!

VSI NJEGOVI

Zapuže, 2. novembra 1985

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, starega očeta in botra

CIRILA POLANŠKA
iz Žiganje vasi

se iskreno zahvaljujemo vsem vaščanom, sorodnikom, prijateljem in znancem za ustne in pisne izraze sožalja, podarjeno cvetje, ter vsem, ki so ga spremili na zadnji poti. Posebno zahvalo smo dolžni dr. Martinčiču in zdravstvenemu osebju oddelka 400 na Golniku. Zahvaljujemo se kolektivu Zlit Tržič, sodelavcem Novost Tržič in SGP Gradbinec Kranj. Hvala g. župniku za pogrebni obred ter kvintetu bratov Zupan za ganljive žalostinke. Posebna zahvala pa velja tudi vaščanu Francu Teranu za poslovilne besede ob odprtem grobu.

VSEM ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA!

VSI NJEGOVI

V SPOMIN

*Kruti so dnevi ločitve,
dolgi in mučni, ko te več ni.
Tiho pa v srcu še tli
misel na naše skupne dni.*

7. novembra mineva žalostno leto, odkar nas je zapustil naš dragi

ZVONKO PAPLER

Ni več prijaznih in toplih besed ne smeha, ki si ga delil z nami. Naš dom je prazen, čeprav še slišimo korake in tvoj lik je med nami. Ne čutiš solza ne bolečine v naših srcih, ki še vedno bijejo zate. Vsem, ki se ga še spominjate in obiskujete njegov prerani grob, mu prinašate cvetje in prižigate sveče, iskrena hvala.

VSI NJEGOVI

Sp. Besnica, 7. novembra 1985

